Onenxa BeImoHeRus My HUIINAIL HOTO 3aaaHus
HA OKA3aHHE MyHHLUMIIAILHOM yeayrn

MBIOY «/erexnii cagNe 5
Hamvenosanwe Mmyrummmamsmoro OIOIKETHOTO yupeskmenms

Ipucmorp u yxon
HaumeroBanne mMysumpmansHoi yeIyTa

2024 roga
OTyeTHsIi meprox

KpHTCpHH OIECHKH BBIIIOJTHEHUS MYHHIUTIAIBHOTO 3a0aHus

Koamuecrso norpedureeii MYHHIMOATLHOH yeayru (Pu3sHueckne THna JabroTHOM KaTeropum)

O6BemHbIe TIOKa3aTeH BBITOJTHEHUS MYHHULHTIATBHOTO 3aMaHus

Kld Klmn ! K1

; 18 18 J 100 ﬁ_f

Pacwer K1 npoussommres mo crnenyrome Gopmyie:

K1=Kl¢ /Kl * 100%,
rae:
K1¢ - daxruueckoe xommaectso TOTpeGHTENeH MyHHIUIATBHEIX yenyr (daxriueckoe
KOJIMYECTBO OKA3aHHBIX MYHHUITHITAIBHEIX ycIyr);
Klmn - mmanosoe kommwectso TOTPEOHTENEH MyHHIIHIATBHBIX yciyr (IiasoBoe
KOJNHYECTBO OKAa3aHHBIX MyHHIIHIIATBHBIX yeyr).

K1=18/18 * 100% = 100%
95% <=100% <=100%

Otmerku Vupenurens:
BeBox o daxtuueckom  BImOTHEHMH MYHHIUTIAILHOTO  3aJaHUs]  MYHHIATIATbHBIM

YUIPEXKIECHUEM:
Myrmunnam;noe 3aJaHHE BBITIOJTHEHO.

Havanmsauk Yrpaserns obpasoBanus /

anMURACTpanul HuKobekoro paitona

ITensenckoit o6macTu H.IT.KyTeKoBa
£ HOMITHCH ©.11.0

Ucnonuutens: O.A JIépuna



OneHka BBINOJIHEHHS MYHHIHMIAJBbHOI0 3aJaHUsI
Ha OKa3aHHue MyHHI.lHIlaJ'leOﬁ yciayrua

MBIOY «derckuii cax Ne S»
HauMeHOBaHWE MYHHIHITAIBEHOTO OI0KETHOTO yUPESIKACHUST

IIpucMoTp M yXo0A
HanmeHoBaHHE MyHUIUTIATBHOM YCITyTH

2024 rona
OTYETHBIN IEPUOL

KpHTCpHPI OIICHKH BBITMTOJTHEHUS MYHHIIMIIAJIBHOTO 3aIaHU s

KagecTBO 0Ka3aHUsSI MyHHIHNIAJBLHOH YCIYrH

O0OBeMHBIE TTOKA3aTEIX BBIIIOJHEHUSI MYHHUIUITAIBHOTO 3aaHUs

K21 K22 K23 K2

1 1 1 100

Pacyer K2i Tpou3BoAnTCsI 1O CIeytomel popmyie:

K2i = K2¢i / K2mi * 100% ,
rie:
K2i — paxriyeckoe 3HaUCHHE TIOKA3ATENs, XapaKTEPHU3YIOIET0 Ka4eCTBO OKa3bIBAEMBIX yCIIyT
K2mi - miaHoBoe 3HAYeHHE TI0Ka3aTellsl, XapakTepHU3YIOIEro KaueCcTBO OKa3bIBAEMBIX YCIIYT.

IToxasatesnb Ne 1 «ITocemaemMocTs BOCIIHTAHHAKOB)

K21=69/69 * 100% = 1

TTokasarens No 2 « YKOMIUIEKTOBAHHOCTh KaipaMmu»

K22=90/90 * 100% =1

[lokasarens Ne 3 «YpOBeHb YHOBIETBOPEHHOCTH POJHMTENEH (3aKOHHBIX Mpe/CTABHTENEH)
KaueCTBOM OKa3bIBAEMOIt YCITyTH »:

K23=95/95 * 100% = 1

Pacuer K2 mpon3BomuTCSA TO ClIeytommel Gopmye:
K2=SUMK2i/N,
I=1
rje:
K2i — oreHKa BBITOJHEHNS MyHHUIUIIAIBLHOTO 3aaHus 110 KaXKIOMY H3 MOKa3aTeNeH, yKa3aHHBIX
B MyHHIMIAIGHOM 3aJaHHH M XapaKTEepH3YIOIMX KadecTBO OKa3bIBACMBIX MyHMIIHIIAIBHEIX
yeIyT
N - uucio ToKasarelel, YKa3aHHBIX B MyHHIMITAIBHOM 3aJaHUH Ha OKa3aHWe KOHKPETHOH
MYHHIUIAIBHOH yCIyTH.
£
K2=K21+K22+K23 = 1+1+1 * 100% = 100 %
) =
95% <=100% <=100%

Ot™meTKH YUpeauTens:



BemBoxg o (l)a.KTPIquKOM BBIITOJTHCHUH MYHHIMIIAIBHOTO 3aJaHus MYHHALUTTAIBHBIM

YUPEXKICHHEM:
MysununansHoe 3aaHHe BbITOJHEHO. |

Hauaneruk Yrpasienus o6pa3oBaHus
aqMuHACTpari Hukomsckoro paiiona 2
ITensenckoit o6macti 7/7' H.ILKyTteroBa

TOJITHCH ®.1.0

HUcnonuurens: O.A.JIéBuHa



Hroropan ONEHKA BBINMOJHEHHS MYHHIHIIAJIBHOTO 3a{aHUA
HA OKa3aHHe MyHHUHNANLHOH yCJIyru

MBIOY «dercknii cam Ne 5»
HanmeroBanye MyHHIHNIATEHOTO GIOMKETHOTO YIPESKISHIHS

TIpuemoTp 1 yxoa
Hammenopanye MyHUITHIIATEHOR YCIyTH

2024 roga
OTYeTHEIN eprO

KprTepun OIEHKH BBITONHEHHsT MYHUIIUIIATEHOTO 3aaHHsI Hroroeas ouenka

= BBITIOJTHEHHSA
OOBeMHEIE TTOKA3aTeITH BBIIOIHEHHS MyHHIHIIATBHOTO Kauectro okazanmus My HHLHIATEHOTO

3amaHus MYHHIAIAIBHOK YCIYTH P
Kild Klnn K1 K2=K cBox K mroropas
18 18 100 100 100

1. Pacuer OI] uTOroBas MPOH3BOIUTCS MO CIICIYIOMEi thopmyre:
OII nroroas = (K1 + K2)/ 2

OLT mroroeas = (100 + 100)/2 =100 %
95% <= 100% <=100%

Ormetku Yapemurens:

BemBon o (I)B.KTH"-IGCI{OM BBIIIOJIHEHHH MYHHUHIAIBHOTO 33JaHUs MYHHUILIUITATBEHBIM

VIPEKICHAEM:
MyHHIHMIAILHOE 32/IaHAe BBITOIHEHO.

Havaneamnk Ynpasnewus o6pasobanns /
aaMUHUCTpanuH HAKoNbckoro paiona
Ilensenckol obmacTi H.ILKyTeKoBa
TOMIHCH ©.11.0
£

Henonuutens: O. A. JIéeuna



